

央视《非遗里的中国》拍摄录制

通城拍打舞惊艳亮相

本报讯(记者丁伟 通讯员杜柳 卢璐)4月22日,武汉园博园汉口里街区热闹非凡。由国家文化和旅游部、中央广播电视台联合推出的大型文化节目《非遗里的中国》第二季湖北篇正在紧锣密鼓地拍摄录制,通城拍打舞作为开场展示惊艳亮相。届时,湖北篇节目将在CCTV-1综合频道播出,并在央视频网站专栏长期播放。

据悉,此次通城拍打舞非遗舞蹈展演队伍全为通城县第二高级中学的学生,他们作为通城拍打舞新生代传承人,向全国观众展现传承与创新相融的非遗之美,努力用舞蹈语言讲好湖北故事,赢得导演、现场摄影师和观众的一致好评。

近年来,通城拍打舞应邀参加湖北省首届民间音乐舞蹈电视大奖赛、第八届中国民间艺术节暨第十届“山花奖”比赛、湖北省“垄上行”农民春节晚会等活动,荣获湖北省首届民间音乐舞蹈电视大奖赛金奖、第八届民间艺术节金奖、湖北省“垄上行”农民春节晚会演出一等奖和观众最喜爱的节目金奖。2007年,《通城拍打舞》被列入湖北省首批非物质文化遗产名录(传统舞蹈类别)。



用“岗”找人 带“岗”上门

赤壁企业组团入校纳贤才

本报讯(记者见博 通讯员丁铮铮)4月19日,赤壁市2024年“才聚荆楚·百县进百校”就业促进专项行动在武汉生物工程学院举行。30家赤壁市优质企业、20余家咸宁市直及各县市区优质企业提供岗位300多个,涉及生物医药、机械工程、文化旅游等领域。

此次采取“现场招聘+直播带岗”的形式,线上线下同步进行招聘。活动现场,前来咨询的大学生络绎不绝,与用人单位就岗位需求、工作内容、薪酬待遇等进行深入细致交流。

在“直播间”,主持人详细介绍大学生人才引进、就业创业等优惠政策;企业

代表通过网络直播介绍企业基本情况、工作环境、发展前景等信息,与求职者进行线上沟通。当天,有50多名准毕业生与多家企业签订意向合同。

近年来,赤壁市抢抓毕业“窗口期”,助力高校“就业季”,吸引大学生来赤就业创业,引进、培养和储备一批优秀人才。

生态美 旅游热

4月23日,咸安区贺胜桥镇黎首村的仙鹤湖湿地园鹤舍,鹤群飞上蓝天,在青草地上方盘旋,吸引众多游客纷纷拍照、录影;随着鹤群降落,游客近距离观鹤。

仙鹤湖湿地园鹤舍是目前华中地区唯一可以观鹤放飞的场所,鹤舍中栖息着国家一级保护动物丹顶鹤、国家二级保护动物灰鹤、蓑羽鹤、白枕鹤等珍稀禽类。

据悉,仙鹤湖湿地园是集人文纪念、生态旅游为一体的自然生态纪念园。该园秉承最大程度保留原生态湿地景观的理念,在保留利用原始地貌的基础上,因地制宜,通过增加水生植物,改善仙鹤湖水质,优化水系生态环境,留存自然湿地生物链,营造人与自然亲密融合的生态湿地景观。

(记者王奇峰 通讯员高雪梅 王永红)



通城发布首条酒旅融合线路

本报讯(记者丁伟 通讯员黎赛明 何蓉)4月20日,通城县发布首条酒旅融合线路。该线路串联多个文旅资源,推动竹酒文化产业与旅游产业融合发展。

据了解,这条酒旅线路由通城县文旅局和隽州篁酒品牌联合推出,以药姑山古瑶村AAAA景区为起点,在隽州篁酒文化体验中心、绿筠谷种酒景区感受竹酒文化的独特魅力,去福人九井峰茶文化品赏园观赏秀美风景,到塘湖红色小镇探寻红色足迹,再前往知青庄园体验星空露营,最后到通城博物馆感知通城文化历史。

隽州篁酒业自2018年成立以来,一直致力于竹酒的研发和生产。该公司将传统的竹文化与本地的隽州文化、特色古瑶文化进行充分融合,每年有四场年度品牌活动,即“春分开酿”“谷雨种酒”“寒露盘勾”“冬至启窖”,利用天然楠竹林发展竹酒产业,激活山区竹林的经济效益,让绿水青山真正成为金山银山。

通城县文旅局相关负责人表示,在这条可感知、可体验、可消费的酒旅融合路线中,古瑶文化、竹酒文化、红色文化交织相融,带来的不仅仅是一场简单的旅行体验,更是一种深度的文化沉浸和美学享受。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

政企同心共商发展 营商环境更有“温度”

为进一步加强政企联合作用,提高营商环境工作的水平和质量,4月18日上午,咸安区住建局局长王波、副局长徐斌、经开区项目办主任黄涛、区住建窗口负责人王秀雯一行4人莅临咸宁联合水务有限公司,与联合水务湖北区域兼咸宁联合水务有限公司总经理魏芬、咸宁联合水务有限公司客户服务副总经理兼咸宁思源水务有限公司总经理蒋贵林等公司领导及相关部门负责人开展座谈。

座谈会上,魏芬对咸宁联合水务基本情况进行了介绍。联合水务作为入驻

咸宁十余年的民营企业,始终坚持“供优质之水,服诚信之务”经营理念,在城区老旧供水管网改造、提升水质水量、建设智慧水务平台等方面持续发力,以实际行动践行便民利企初心,优化营商环境,全力保障“城市一滴水”稳步发展。蒋贵林就优化营商环境工作中的具体情况进行了汇报。

会上,王波详细了解了企业发展和经营中存在的困难,并就优化供水服务举措进行深入探讨。王波建议,在市区一体机制下,建立互动联动机制,发挥

物业、社区(网格员)、供水企业(抄表员)联动作用;及时回应客户诉求,加大供水服务广度、深度、密度,做好企业和用户沟通解释工作;信息共享,前置服务,对于新入驻企业要及时做好对接工作,优化办理程序和流程;改进内部工作流程,建立“只找一个人,后面由我办”工作机制,形成“是我的事尽责,不是我的事尽心”的良好工作氛围。徐斌、黄涛分别就简化企业报装用水流程以及供水服务协调工作提出了相关建议,会议各方畅所欲言。



未来,咸宁联合水务将以此次座谈会为契机,转变思路、细化分工,全面提高供水服务水平,提升群众用水获得感、幸福感,同时,持续加强政企沟通、增进政企共识,实现同频共振新动能,为持续优化营商环境,助推咸宁市高质量发展提供坚实保障。
(通讯员章梅玲)